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НАЦІОНАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ГЕОГРАФІВ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКЕ ГЕОГРАФІЧНЕ ТОВАРИСТВО

МІЖНАРОДНА КАРТОГРАФІЧНА АСОЦІАЦІЯ (КОМІСІЯ ПО АТЛАСАХ)
УКРАЇНСЬКА КАРТОГРАФІЧНА АСОЦІАЦІЯ

ІНСТИТУТ ГЕОГРАФІЇ НАН УКРАЇНИ
ДНВП «КАРТОГРАФІЯ»

13-14 вересня 2012 р. 
проводять міжнародну конференцію

Національні атласи у формуванні глобального інформаційного 
простору

МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ
Обговорення теоретичних та прикладних аспектів створення національних атласів держав як 
складових світової геоінформаційної системи

НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:
1. Особливості формування інформаційних ресурсів у національних, тематичних та регіональних атласах 
держав світу.
Ключові слова: атласне картографування, тематична картографія, способи відображення, тематика карт

2. Сучасні концептуальні підходи до створення і оновлення національних, тематичних і регіональних атласів 
в умовах глобалізації інформаційного простору.
Ключові слова: геоінформаційне картографування, Інтернет, веб-технології, інфраструктура геопросторових даних, 
інтеграція даних, інформаційні сервіси, бази даних

3. Проблеми інформаційного відображення та узгодження тематики карт прикордонних регіонів держав.
Ключові слова: транскордонне співробітництво, геополітика, міжнародні картографічні проекти

4. Програмне забезпечення та технології створення паперових та електронних версій національних, 
тематичних та регіональних атласів.
Ключові слова: ГІС, геоінформаційні технології, географічні бази даних, автоматизовані системи картографування, 
веб-технології.

Місце проведення конференції: Україна, м. Київ
Адреса оргкомітету: 
Інститут географії НАН України, вул. Володимирська, 44, Київ, 01030, Україна. 
телефон: +380 (44) 270-53-04
мобільний телефон: +380(67) 104-89-94 (Путренко Віктор Валентинович, учений секретар конференції)
факс: +380 (44) 234-32-30.

Детальніше про конференцію:
http://www.ignau.org.ua/conference.htm

*               *
 *

Шановні передплатники!

Державне підприємство по розповсюдженню періодичних  видань “Преса” сповіщає Вас про 
те, що з 10 квітня розпочалася передплата на українські та зарубіжні періодичні видання на ІІ 
півріччя 2012 р.
Оформити передплату можна за “Каталогом видань України” та за “Каталогом видань зарубіжних 
країн” у будь-якому поштовому відділенні України, а також скориставшись послугою “Передплата 
ON-LINE” на корпоративному сайті підприємства www.presa.ua. Віднині розрахуватися за 
передплачені видання можна за допомогою платіжних карток Visa та MasterCard. Розрахунок 
можна також здійснити через систему Webmoney або оплативши в банку сформований на сайті 
рахунок.


